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ZSOLT ZSÓTÉR 

Prvovýrobce hospodařící na pozemcích svého otce a spolupracující s organizacemi v rámci 

neformální spolupráce. 

 

Identifikační údaje 

Jméno: Zsolt Zsótér 

Lokalizace: župa Békés, Mezőhegyes, Maďarsko 

Velikost farmy: 9,99 ha 

Rok založení: 2006 

Hlavní aktivity: polní rostlinná výroba 

 

Zsolt Zsótér je primárním výrobcem. Jeho otec mu pozemek koupil před téměř 15 lety a od té doby na něm 

hospodaří. Výměra farmy je 9,99 ha orné půdy. Plodiny pěstované v osevním postupu jsou: kukuřice, 

pšenice, ječmen, slunečnice. V současné době se v oblasti nachází krmná kukuřice. Nejsou chována žádná 

hospodářská zvířata a farma se nezabývá nezemědělskou činností. Farma se nachází na okraji Mezőhegyes. 

Farma není členem farmářského sdružení ani žádné organizace zemědělských podniků. V souvislosti s 

provozem farmy však spolupracuje s dalšími organizacemi v rámci neformální spolupráce. V případě 

zemních prací spolupracuje s Mezőhegyesi Agrárgazdasági Zrt. (brány, orba, hnojení, setí, ochrana rostlin, 

sklizeň) a rostliny, které vyprodukuje, jim dokonce prodává. Dalším jeho spolupracujícím partnerem je 

Národní zemědělská komora, například prostřednictvím tzv. vesnického farmáře. Farma také spolupracuje 

s okolními chovateli dobytka. Obvykle v roce, kdy se v oblasti zaseje pšenice, farma dostane slámu 

slisovanou sousedními chovateli dobytka a na oplátku dostanou balíky zdarma. Výměnou je farma 

zásobována organickým hnojem. Jelikož na zemní práce nemá vlastního zaměstnance, je nucen 

spolupracovat. Další výhodou neformální spolupráce je, že lisování a odvoz balíků lze zajistit zdarma. 

Vesnický farmář poskytuje podporu při žádosti o platby na plochu. Sdílení informací a znalostí probíhá 

prostřednictvím vesnického farmáře formou osobního poradenství a informačních přednášek. Přesun strojů 

a zařízení však není v kontextu spolupráce typický. 

Od zahájení provozu nebyly provedeny žádné významné investice. Dlouhodobým plánem a cílem je 

dlouhodobě udržet stávající aktivity. 
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